IIl. KOMBINATORIKA

Pl.:
P F
F K
a) 5 pont
P F P K P K P K P F
F P K F K | P F P K P

Minden kiilonb6zo helyesen kitoltott térképért 1-1 pont adhato.

PL: | A
YAVAN

Minden kiilonb6z6 jo rajzért 1-1 pont adhato.
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S et
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[[RA| (1|8 1[K[A] [1]k[A
a) Minden helyes lehetdség 1 pont. legfeljebb 5 pont

-
] A =] A

a) Minden helyes lehetdség | pont. legfeljebb 5 pont



5'

a) Minden, a példatol kiilonbozo helyes felallas 1 pont. legfeljebb 5 pont
6. P P P K P K P K
P K P P P K P K P K
K K K K K
a) Minden, a példatol kiilonbozd helyes megoldas 1 pont. legfeljebb 5 pont
7. a) Minden megfeleld helyen jol megrajzolt
esetért 1-1 pont jar. i j & % legfeljebb 5 pont
0 kdizfls paont 1 keiizdis pot 2 kidzis poait
3 kdghs poni 4 ki pont 5 kisziis pomt
6 kizds pout wéglelen sok kiizis poni
8.
BIS|B|S|P P/IP|S|P|S
S|P |P|S|P P|S|P|[P]|S

a) Minden kiilénb6zo, a peldatol elteérd helyes elrendezés 1 pont. legfeljebb 5 pont



N

(mintaként megadott)

a) Minden helyes dbracrt 1-1 pont jar. legfeljebb 5 pont
10. a)
5 forintos 10 forintos 20 forintos =

P i i S 2 ; osszesen

érmék szama érmeék szama érmeék szama
1 3 0 35 Ft
7 0 0 35 Ft
5 1 0 35 Ft
3 2 0 35Ft
3 0 1 35 Ft
1 1 1 35 Ft

Minden, a tablazat elsd soraban megadott példatol eltérd helyes megoldds 1 pontot ér.  max.
Egy helyes eset ismételt leirdsa nem jelent vijabb megolddst. 3 pont



1l

a) kétszemélyes sator haromszemélyes sator
A E B Cs D
A Cs DB E
m B Cs E
B Cs A D E
12.

m A Cs D

Minden, az dbra elsd soraban megadott példatol eltérd helyes elrendezés 1 pontot ér.
Egy helyes eset ismételt leirasa nem jelent vjabb helyes megoldast.

max.
5 pont



12.

13.

a)

2

4 1 3
5

2

5 | 4
3

4

1 5 3
2

A fenti 8 megoldas létezik. Minden kiilonboz6 helyes megoldas 1-1 pontot ér, de a
feladatra 6sszesen legfeljebb 5 pont adhato.

Ha hibas elrendezést is leir a bekeretezett abrak valamelyikébe, akkor a helyes megoldasaira
adhato pontszamnal dsszesen 1-gyel kevesebb (de legaldbb 0) pontot kapjon!

1 5
3
5 3
1
5 2
3

3
1 4
5 2

Osszesen 1 helyes megoldas.
Osszesen 2 helyes megoldas.
Osszesen 3 helyes megoldas.
Osszesen 4 helyes megoldas.

2

5 1
4

4

2 5
3

5 pont

2 pont
3 pont
4 pont
5 pont

Ha hibas elrendezést is leir a bekeretezett abrak valamelyikébe, akkor a helyes megoldadsaira adhato

pontszamndl dsszesen 1-gyel kevesebb (de legaldbb 0) pontot kapjon!



14.

15.

16.

a) A tablazatnak tovabbi 6t helyes kitéltése van: 5 pont

A |A|B B |A A B|B|A||B|A |B A|[B |B

B | B |A A |B |B A|A |B A|B | A B A |A

Minden kiilonbozd helyes megoldas 1-1 pontot ér, igy a feladatra dsszesen legfeljebb 5 pont adhato.
Ha hibas elrendezést is leirt a bekeretezett abrak valamelyikébe, akkor a hibas elrendezések szamatol

figgetleniil dsszesen 1 pontot le kell vonni a jo megoldasaiért kaphato pontokbol, de ekkor is legalabb

0 pontot kapjon a felvételizé erre a feladatra!

a) A példan kiviili j6 megoldasok: 5 pont
1. 5 3. 1. 5. 3. 1. 5. 3.
A B B
2 6 4 2 6. 4 2 6 4
C B A C C A
1 3 3. 1 5 3
C C
2 6. 4. 2. 6. 4.
A B B A

Minden kiilonbizo helyes megoldas 1-1 pontot ér, a feladatra osszesen legfeljebb 5 pont adhato.

Ha hibas elrendezést is leirt a bekeretezett abrdk valamelyikébe, akkor a hibas elrendezések szamatol
fiiggetleniil dsszesen I pontot le kell vonni a jo megolddsaiért kaphato pontokbol, de ekkor is legalabb
0 pontot kapjon a felvételizo erre a feladatra!

a) A tablazatnak az alabbi 6t helyes kitoltése van: 5 pont
A T M A T T A M| M T M M
M T T

Minden kiilonbozd helyes megoldas 11 pontot ér, igy a feladatra legfeljebb 5 pont adhato. Ha egy
kivalasztast tobbszor is leir mas sorrendben (példaul MTT és TMT), akkor az hibanak szamit, hiszen
nem értette meg a feladat szovegét. Ha hibat kovet el, akkor a hibdk szamatol fiiggetleniil, dsszesen

1 pontot le kell vonni a jo megoldasaiért kaphato pontokbol, de 0 pontnal kevesebbet nem kaphat

a felvételizo erre a feladatra!



17.

18.

19.

a) Ot helyes megoldas van: 5 pont

122 201 202 210 212

Minden helyes szam 1 pontot ér. Ha a tanulé hibas szamot is leirt, akkor a hibds szamok szamatol

fiiggetleniil osszesen 1 pontot le kell vonni a jo megoldasokért kaphaté pontokbal, de 0 pontnal

kevesebbet nem kaphat a felvételizo erre a feladatra!

a) A tablazatnak tovabbi hét helyes kitoltése van: 5 pont
G L VA i G F Z L Z L G F
Z F G L L Z F G F Z L G
L, G F Z F G L /A

Ha (a példaként megadott iilésrendtol eltérd) egy vagy két kiilonbozo helyes iilésrendet adott meg,
akkor I pontot kap, ha harom, vagy négy kiilonbizé helyes iilésrendet adott meg, akkor 2 pontot kap,
minden tovabbi kiilonbozd helyes iilésrendért 1-1 pontot kap, tehat a feladatra osszesen 5 pont adhato.
Ha hibds iilésrendet is leirt a bekeretezett abrak valamelyikébe, akkor a hibds iilésrendek szamdatol

fiiggetleniil ésszesen [ pontot le kell vonni a jo megoldasaiért kaphato pontokbol, de ekkor is legalabb

0 pontot kapjon a felvételiz6 erre a feladatra! Nem kell pontot levonni a példaként megadott iilésrend
beirdsaért, vagy ha egy helyes iilésrendet tobbszor is leirt.

a) A tovabbi lehetséges utvonalak: 5 pont

Utvonal
ACIH
ADCH
ADGH
AKJH

AIJH

Minden (a példaként megadott esettdl eltérd) kiilonbozé helyes lehetdség 1-1 pontot ér. Ha hibas esetet
is leirt a bekeretezett abrak valamelyikébe, akkor a hibas esetek szamatol fiiggetleniil ésszesen 1 poniot
le kell vonni a jo megolddsaiért kaphato pontokbol, de ekkor is legalabb 0 pontot kapjon a felvételizé
erre a feladatra! Nem kell pontot levonni a példaként megadott lehetdség beirasaért, vagy ha egy
helyes esetet 16bbszor is leirt.



20.

21.

a) A feladat teljes megoldasa.

A lehetséges tovabbi megoldasok a kovetkezok:

1 fabatkas 6 fabatkds 8 fabatkas Osszeg
2 3 3 +4
1 3 3 43
0 3 3 42
3 2 3 39
2 2 3 38

Minden egymastol és a példatol kiilonbdzo helyes megoldas 1 pontot ér.

Minden hibasan kitoltott sor 1 pont levondssal jar, de ekkor is legalabb 0 pontot kapjon
a felvételizé erre a feladatra! Nem kell pontot levonni a példaként megadott sor beirdsaért,
vagy ha egy helyes sort tobbszor is leirt. Ha a megolddasban megadott osszegektdl eltérd
osszeget is beirt a feltételeknek megfeleloen felbontva, akkor azért nem kap pontot, de nem

szamit hibas megolddsnak sem, tehat nem kell miatta pontot levonni.

a) A tablazatnak tovabbi hét helyes kitoltése van:

L A K L N K K
L N A A K N L
A K L A L K

Ha (a példaként megadott sorrendtol eltérd) egy vagy két kiilonbozé helyes
sorrendet adott meg, akkor 1 pontot kap, ha hdarom vagy négy kiilonbozé helyes
sorrendet adott meg, akkor 2 pontot kap, minden tovabbi kiilonbozé helyes
sorrendért 1-1 pontot kap, tehat a feladatra ésszesen 5 pont adhato. Ha hibas
sorrendet is leirt a bekeretezett abrak valamelyikébe, akkor a hibas sorrendek
szamatol fiiggetleniil dsszesen 1 pontot le kell vonni a jo megolddsaiért kaphato
pontokbol, de ekkor is legaldbb 0 pontot kapjon erre a feladatra! Nem kell pontot
levonni a példaként megadott sorrend beirasaért, vagy ha tébbszor leirt egy

sorrendet.

5 pont



22.

230

a) A lehetséges sorrendek: 5 pont
elsé tlés | hatso ilés elsd tilés | hatso iilés elso iilés | hatso ulés
B A G A K A
elsd iilés | hatso iilés elso iilés | hatso iilés elsd ilés | hatso iilés
G B K B K G
Minden (a példaként megadott esettol eltérd) kiilonbdzé helyes lehetoség
[-1 pontot ér. Ha hibds esetet is leirt a bekeretezett dabrak valamelyikébe,
akkor a hibas esetek szamatol fiiggetleniil désszesen [ pontot le kell vonni a jo
megoldasaiért kaphato pontokbol, de ekkor is legalabb 0 pontot kapjon
a tanulo erre a feladatra! Nem kell pontot levonni a példaként megadott
lehetség beirasaért, vagy ha egy esetet tobbszor leirt.
a) A tablazatnak tovabbi ot helyes kitoltése van:
A B C G A B F G A D C G
A D H G A E H G A E F G

A példaként megadottol eltérd 5 kiilonbozé helyes utvonal 4 pontot ér. A példaként megadoitol
eltérd 3 vagy 4 kiilonbozé helyes witvonal 3 pontot ér. A példaként megadottol eltérd 2 kiilon-
bizd helyes itvonal 2 pontot ér. A példaként megadottol eltérd 1 helyes tvonal 1 pontot ér.
Ha hibas utvonalat is leirt a felvételizo a bekeretezett tablazatok valamelyikébe, akkor a hibas
utvonalak szamaiol fiiggetleniil ésszesen 1 pontot le kell vonni a jo megolddsaiért kaphato

pontokbol, de ekkor is legaldbb 0 pontot kapjon erre a feladatra! Nem kell pontot levonni

a példaként megadott sorrend beirasdaért, vagy ha tobbszor leirt egy iitvonalat.

4 pont
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25.

a) A tablazatnak tovabbi 6t helyes kitoltése van:

1. 6ra 1. 6ra 1. 6ra 1. 6ra 1. ora 1. 6ra
M M F K K F
2. 6ra 2. 0ra 2. 6ra 2. 0ra 2. 0ra 2. 6ra
A A M M F K
3. 6ra 3. 0ra 3. 0ra 3. o0ra 3. 0ra 3. ¢6ra
F K A A M M
4. ora 4. ora 4. Ora 4. ora 4. ora 4. ora
K F K F A A
5. ora 5. 6ra 5. ora 5. 6ra 5. 0ra 5. 6ra
T T T T T T

Ha a felvételiz6 a példaként megadottol eltérdé 5 kiilonbozd helyes orarendet irt le, akkor

4 pontot kap. Ha a példaként megadottol eltérd 3 vagy 4 kiilonbozd helyes drarendet irt le a

felvételiz6, akkor 3 pontot kap. Ha a felvételizé a példaként megadottol eltéré 2 kiilonbozé

helyes drarendet irt le, akkor 2 pontot kap. Ha csak 1 darab, a példaként megadottol eltéré

helyes orarendet irt le, akkor 1 pontot kap.

a) A tablazatnak tovabbi 6t helyes kitdltése van:

A|B|C|D|E A/B|ClE| D AIB E|C|D

A/B|E|D| C AlE|B|C| D AJE D C B

A megadott példatol eltéré 5 killonbozd helyes utvonal 4 pontot ér. A megadott példdtol eltérd

4 kiilonbizé helyes iitvonal 3 pontot ér. A megadott példatol eltéré 2 vagy 3 kiilonbdzd helyes utvonal
2 pontot ér. A megadott példatdl eltérd 1 helyes itvonal 1 pontot ér.

Ha hibds utvonalat is leirt a felvételiz a bekeretezett tablazatok valamelyikébe, akkor minden kiilon-
bdzd hibas utvonalért 1 pontot le kell vonni a jé megolddsaiért kaphato pontokbdl, de ekkor is legaldabb
0 pontot kapjon erre a feladatra.

Nem kell pontot levonni a példaként megadott sorrend beirdsaért, vagy ha 1obbszér leirt egy utvonalat
a felvérelizd.

4 pont

4 pont
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27.

a) A tablazatnak tovabbi nyolc helyes kitoltése van:

J|J|L|J|J|L J|IJ|L|L{J|J J{J|L|J|L[J
JIL|{J|J|J|L JIL|J|L|{J|J JIL|{J|J[L|J
L{J|[J|[J|J|L L|{J|J|L|J|J L{J[J|J|L|J

A megadott példatol eltérd 8 kiilonbdzd helyes itvonal 4 pontot ér. 4 megadott példatdl eltérd 7 vagy
6 kiilonbozd helyes titvonal 3 pontot ér. A megadott példatdl eltérd 5 vagy 4 kiilonbdzd helyes iitvonal
2 pontot ér. A megadott példatol eltérd 1 vagy 2 vagy 3 helyes itvonal I pontot ér.

Ha hibds iitvonalat is leirt a felvételizé a bekeretezett tabldazatok valamelyikébe, akkor minden kiilon-
bdizd hibds wutvonalért 1 pontot le kell vonni a jé megoldasaiért kaphato pontokbél, de ekkor is legaldbb
() pontot kapjon erre a feladatra.

Nem kell pontot levonni a példaként megadott sorrend beirdsaért, vagy ha tobbszir leirt egy utvonalat.

a) A tablazatnak tovabbi 6t helyes kitoltése van:

T B| E T D| E B D| L

Bl D|E B|L|E D L|E

Az dsszeallitasokban a betiik sorrendje nem szamit.

A megadott példatol eltérd 5 kiilonbozé helyes osszedllitds 4 pontot ér. A megadott példatol
eliérd 4 kiilonbozo helyes dsszedllitas 3 pontot ér. A megadott példatol eltérsé 2 vagy 3 kiilon-
bozo helyes osszedllitas 2 pontot ér. A megadott példatol eltéro 1 helyes osszeallitds 1 pontol
er.

Ha hibas osszedllitast is leirt a felvételizé a bekeretezett tablazatok valamelyikébe, akkor min-
den kiilonbozé hibas osszedllitasért 1 pontot le kell vonni a kiilonbézé jo megoldasaiért kap-
hato pontokbol, de ekkor is legalabb 0 pontot kapjon erre a feladatra!

Nem kell pontot levonni a példaként megadott ésszeallitas beirdsaért, vagy ha tobbszor leirt

egy osszedllitast a felvételizo.

4 pont

4 pont
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29.

a) A tablazatnak tovabbi 6t helyes kitoltése van:

2+2+6 2+2+4+2+2+2

2+2+2+4 2+2+3+3

2+3+5 2+4+4

Az dsszegekben a szamok sorrendje szamit.

A megadott példatol eltérd 5 kiilonbozd helyes dsszeg 4 pontot ér. A megadott példatol eltérd
4 kiilonbozo helyes dsszeg 3 pontot ér. A megadott példartol eltéro 2 vagy 3 kiilonbdzo helyes
osszeg 2 pontot ér. A megadott példdtol eltérd 1 helyes dsszeg 1 pontol ér.

Ha hibdas osszeget is leirt a felvételizé a bekeretezett tablazatok valamelyikébe, akkor minden
ktilonboz6 hibds osszegért 1 pontot le kell vonni a kiilonbozé jo megoldasaiért kaphato pon-
tokbol, de ekkor is legalabb 0 pontot kapjon erre a feladatra!

Nem kell pontot levonni a példaként megadott dsszeg beirasaért, vagy ha t0bbszor leirt egy
osszegel a felvételizo.

Ha a felvételizo nem dsszeadas jellel (példaul ;-vel elvdlaszitva) irta le a dobdssorozatokat,

akkor is kapja meg a megfelelo pontokat.

a) A tablazatnak tovabbi hét kiilonb6z6 helyes kitoltése van:

liliom £ F F F K K K K

kardvirag | P S K K P P S S

rozsa S P P S S F P F

A megadotlt példatol eltérd 5 vagy 6 kiilonbiozo helyes osszedllitas 3 pontot ér. A megadott pél-
datol eltéré 3 vagy 4 kiilonbozé helyes dsszedllitas 2 pontot ér. A megadott példatdl eltéro
1 vagy 2 helyes dsszedllitas 1 pontot ér.

Ha hibas osszedllitast is leirt a felvételizo a bekeretezett tablazat valamelyik oszlopdba, akkor
minden kiilonbdzo hibas dsszeallitasért 1 pontot le kell vonni a kiilénbozo jo megoldasaiért kap-
hato pontokbol, de ekkor is legalabb 0 pontot kapjon erre a feladatra!

Nem kell pontot levonni a példaként megadott osszedallitas beirasaért. Ha t6bbszor leirt egy jo

vagy rossz dsszeallitast a felvételizo, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.

4 pont

4 pont
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31.

a) A tablazatnak tovabbi 6t helyes kit6ltése van:

1, ora 2, 0ra 3. ora 4, ora S.ora
A C E D B
A E C D B
A E D C B
C A E D B
E A C D B
E A D C B

A megadott példatol eltéré minden kiilonbozd helyes sorrend 1 pontot ér.

Ha hibas sorrendet is leirt a felvételizé a bekeretezett tablazat valamelyik sordba, akkor min-
den kiilonbozé hibds sorrendért 1 pontot le kell vonni a kiilonbézd jo megoldasaiért kaphato
pontokbol, de ekkor is legalabb 0 pontot kapjon erre a feladatra!

Nem kell pontot levonni a példaként megadott sorrend beirasaért. Ha tobbszior leirt egy jo

vagy rossz sorrendet a felvételiz6, akkor azt az értékelésnél egyszer vegyiik figyelembe.

a) A felvételizd megadja a 9 darab helyes haromjegyii szamot.

4,719 1123 1127 2134

4 |78 4 5|9

A megadott példatol eltéré 7 vagy 8 kiilonbozé helyes szam 3 pontot ér. A megadott példatol
eltérd 4, 5 vagy 6 kiilonbozd helyes szam 2 pontot ér. A megadott példatol eliérd 1, 2 vagy 3
helyes szam 1 pontot ér.

Ha hibds szamot is leirt a felvételizé a bekeretezett tablazat valamelyik oszlopdba, akkor minden
kiilonbozd hibas szamért 1 pontot le kell vonni a kiilonbézé jo megoldasaiért kaphato pontokbol,
de ekkor is legaldbb 0 pontot kapjon erre a feladatra!

Nem kell pontot levonni a példaként megadott szam beirasdért.

Ha tobbszor leirt egy jo vagy rossz szamot a felvételizo, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.

5 pont

4 pont
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33.

a) A tablazatban megadja az ot tovabbi helyes lehetoséget, amelyek a kovetkezok: 4 pont

PIROS 2 2 2 1 1 0
SARGA 0 2 1 2 1 2
ZOLD 2 0 1 1 2 2

A megadott példatol eltéro 3 vagy 4 kiilonbozd helyes dsszedllitas 3 pontot ér. A megadott
példatol eltéro 2 kiilonbozo helyes dsszeallitas 2 pontot ér. A megadott példatol eltéro egy helyes
osszedallitas 1 pontot ér.

Ha hibas dsszeallitast is leirt a felvételizo a bekeretezett tablazat valamelyik oszlopdba, akkor
minden kiilonbozo hibds osszeallitasért 1 pontot le kell vonni a kiilonbozé jo megolddsaiért
kaphato pontokbdl, de ekkor is legaldabb 0 pontot kapjon erre a feladatra!

Nem kell pontot levonni a példaként megadott ésszedallitas beirdsaért. Ha t6bbszor leirt egy jo
vagy rossz osszedllitast a felvételizé, azt csak egyszer kell figyelembe venni.

a) A felvételizo pontosan a 8 darab helyes szamot irta le. 5 pont

1|2 1|3 2 |1 2 | 4 4 | 2

4|3 5|1 S 4

Ha a felvételizé 6 vagy 7 kiilonbozo helyes szamot irt le, akkor 4 pontot kap.

Ha a felvételizo 4 vagy 5 kiilonbozo helyes szamot irt le, akkor 3 pontot kap.

Ha a felvételizo 2 vagy 3 kiilonbézdo helyes szamot irt le, akkor 2 pontot kap.

Ha a felvételizé 1 helyes szamot irt le, akkor 1 pontot kap.

Ha hibas szamot is leirt a felvételizé a bekeretezett tabldzatba, akkor minden kiilonbozd hibds
szamért 1 pontot le kell vonni a kiilonbozé jo megoldasaiért kaphato pontokbdl, de ekkor is
legalabb 0 pontot kapjon erre a feladatra!

Ha tobbszor leirt egy jo vagy rossz szamol a felvételizo, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.



34.

35.

36.

a) A felvételiz6 pontosan a 6 darab helyes sorrendet irta le. 4 pont

P|\F P | P | P |F P P\F |P|P |F | P, P
Pl|\F|\P|F|P|£P|P P P F|P|P|F | P
P|\P|F | | \P|E|P)|P P|\P|P|F|P|F | P

Ha a felvételizd 4 vagy 5 kiilonbozd helyes sorrendet irt le, akkor 3 pontot kap.

Ha a felvételizo 2 vagy 3 kiilonbozd helyes sorrendet irt le, akkor 2 pontot kap.

Ha a felvételizd 1 vagy 2 kiilonbozd helyes sorrendet irt le, akkor 1 pontot kap.

Ha hibas sorrendet is leirt a felvételizi a bekeretezett tablazatba, akkor minden kiilonbozé hibds
sorrendért 1 pontot le kell vonni a kiilonbozd jo megoldasaiért kaphato pontokbol, de ekkor is
legalabb 0 pontot kapjon erre a feladatra!

Ha t6bbszor leirt egy jo vagy rossz sorrendel a felvételizo, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.

a) Minden kiilonb6zo helyes szam 1 pontot ér. S pont

Osszesen 13 darab ilyen szdm van:

3210, 5430, 7410, 7632, 7650, (9210), 9432, 9630, 9654, 9810, 9852, 9870, 9876

Ha hibas négyjegyii szamot is leirt a felvételizi a bekeretezett rész valamelyik mezdjébe, akkor
minden kiilonbozd hibds szamért 1 pontot le kell vonni a kiilonbozé jo megolddsaiért kaphato
pontokbol, de ekkor is legalabb 0 pontot kapjon erre a feladatra!

Ha dtnél 16bb helyes szamot ir a felvételizi a kijelolt részbe, akkor is legfeljebb 5 pontot kap-
hat. Ha ebben az esetben rossz szamot is leirt a felvételizo, akkor az 5 pontbol kell levonni -
1 pontot minden kiilonbézé hibas szamért.

Nem kell pontot levonni a példaként megadott szam ismételt beirasaért.

Ha tobbszor leirt egy jo vagy rossz szamol a felvételizo, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.

a) Minden kiilonb6z6 helyes sorrend 1 pontot ér. S pont
Osszesen 10 ilyen sorrend van:

(KKZPPZ), KKZPZP, KZKZPP, PPZKKZ, PPZKZK, PZPZKK, PZKKZP, KZPPZK,
ZKKZPP, ZPPZKK

Ha hibas sorrendet is leirt a felvételizé a bekeretezett tablazat valamelyik sordba, akkor minden
kiilonbozd hibas sorrendért 1 pontot le kell vonni a kiilonbozdé jo megolddsaiért kaphato
pontokbol, de ekkor is legalabb (0 pontot kapjon erre a feladatra!

Ha émél tobb helyes sorrendet ir a felvételizo a kijelolt részbe, akkor is legfeljebb 5 pontot
kaphat. Ha ebben az esetben rossz sorrendet is leirt a felvételizd, akkor az 5 pontbol kell levonni
1-1 pontot minden kiilonbozo hibas sorrendért.

Nem kell pontot levonni a példaként megadott sorrend ismételt beirdasdért.

Ha 10bbszor leirt egy jo vagy rossz sorrendet a felvételizd, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.
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a) A tablazatnak tovabbi 6t helyes kitoltése van:
2 1 2 2 2 2 2 3 2
3 1 2 3 2 2 3 3 2

Ha a felvételizd a példaként megadott haromjegyii szamtol eltérd 5 kiilonbdozo, a feltételeknek
megfelelé hdaromjegyii szamot adott meg, akkor 4 pontot kap. Ha a példaként megadott
haromjegyti szamtol eltéré 3 vagy 4 kiilonbozo, a feltételeknek megfeleld hdaromjegyii szamot
adott meg, akkor 3 pontot kap. Ha a példaként megadott haromjegyii szamtol eltérd 2 kiilonbozo,
a feltételeknek megfelelé haromjegyii szamot adott meg, akkor 2 pontot kap. Ha a felvételizd
csak 1 darab, a példaként megadott haromjegyii szamtol eltérd, a feltételeknek megfeleld
hdaromjegyii szamot adott meg, akkor 1 pontot kap. Ha a felvételizd hibds haromjegyii szamot is
beir a bekeretezett tablazatok valamelyikébe, akkor a hibdk szamatol fiiggetleniil ésszesen
1 pontot le kell vonni a jo megoldasaiért adhato pontokbol, de ekkor is legalabb 0 pontot kapjon
erre a feladatra. Nem kell pontot levonni a példaként megadott szam beirasaért, vagy ha egy

hdaromjegyii szamot (6bbszor leir.

a) Minden kiilonb6z6 helyes abra 1 pontot ér.

X |2 X |2 X |2 X |2
XXX XX X X X X X
2 X|2 2 X|2 2 | X 2 2 X X |2

X|2 X|2

X | X X X
2 X | X |2 2 X X |2

Ha a felvételizé hibds elrendezést is leirt a megolddsok kizé, akkor a hibds elrendezések
szamatol fiiggetleniil 1 pontot kell levonni a helyes elrendezésekért adhato pontszambol.

Ha a levonds kiovetkeztében —I pontot érdemelne, akkor is 0 pontot kapjon.

Nem kell pontot levonni a példaként bemutatott elrendezés ismételt beirdsdért.

Ha t6bbszor leirt egy jo elrendezést, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.

4 pont

5 pont
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a) A teljes megoldas. S pont
A feltételeknek megfelel6 tovabbi hét Iépéssorozat van.
ACDEF, ABCDEF, ABDEF, ABCEF, ABCDF, ACEF, ACDF, ABDF
Mind a hét tovabbi Iépéssorozat megtalalasa 5 pontot ér.
Hat lépéssorozat megtalalasa 4 pontot ér.
Ot 1épéssorozat megtalalasa 3 pontot ér.
Hérom vagy négy lépéssorozat megtalalasa 2 pontot ér.
Egy vagy kett0 lépéssorozat megtalalasa 1 pontot ér.

Ha a felvételiz6 hibas [épéssorrendel is leirt a megolddsok kozé, akkor a hibds lépéssorrendek
szamatol fiiggetleniil 1 pontot kell levonni a helyes Iépéssorrendekért adhato pontszambol.

Ha a levonds kovetkeztében —1 pontot érdemelne, akkor is 0 pontot kapjon.

Nem kell pontot levonni a példaként megadott lépéssorrend ismétell beirdasdaért.

Ha tobbszor leirt egy jo lépéssorrendet, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.



